ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ХАСКОВО

ПРОТОКОЛ  № 16  
Хасково, 28.09.2019
Днес, 28.09.2019 г., в 13:00 часа в гр. Хасково, ОИК – Хасково в състав:
	ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Пламен Стефанов Лечев
	

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Славея Георгиева Костадинова 
	

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Цветан Иванов Николов
	

	СЕКРЕТАР:
ЧЛЕНОВЕ:
	Лейла Айнур Елмаз
Венелин Карев Челебиев
Аднан Али Адил
Митко Делчев Христозов
Христиана Кирилова Керанова
Добри Григоров Рангелов
Иван Желязков Попов
Татяна Тодева Танева
Петя Ангелова Бостанджиева-Китин
Георги Николаев Китов
	


Проведе своето заседание.
Председателят Пламен Лечев: 
Колеги, откривам заседанието на ОИК – Хасково, назначена с решение №884 – МИ/НР на ЦИК от 30.08.2019 г.
Присъстващи: Пламен Лечев, Цветан Иванов Николов, Славея Костадинова, Лейла Айнур Елмаз, Христиана Кирилова Керанова, Добри Григоров Рангелов, Иван Желязков Попов, Петя Ангелова Бостанджиева-Китин, Георги Николаев Китов, Аднан Али Адил, Митко Делчев Христозов, Татяна Тодева Танева, Венелин Карев Челебиев


Отсъстващи: няма
Комисията има кворум и може да взема решения. Предлагам заседанието да протече при следния дневен ред:
1. Одобряване на тиража на бюлетините по видове избори за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Хасково.

2. Одобряване на графичните файлове с образци на бюлетини за кмет на община Хасково, за общински съветници и кметове на кметства: с. Брягово, с. Войводово, с. Въгларово, с. Гарваново, с. Големанци, с. Гълъбец, с. Динево, с. Долно Големанци, с. Елена, с. Зорница, с. Клокотница, с. Книжовник, с. Козлец, с. Конуш, с. Корен, с. Криво поле, с. Малево, с. Мандра, с. Маслиново, с. Нова Надежда, с. Орлово, с. Стамболийски, с. Текето, с. Тракиец, с. Узунджово, с. Широка поляна  и начина на изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.    
3. Назначаване съставите на СИК на територията на  община Хасково в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Хасково.


Колеги, има ли други предложения за дневния ред? Не се направиха допълнения за дневния ред.

По точка първа от дневния ред докладва председателят: Колеги, постъпило е  писмо с Изх. № МИ-15-385/23.09.2019 г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия едновременно с одобряване на графичните файлове с образци на бюлетините по видове избори следва да одобри и техния тираж. С вх. № 43/26.09.2019 г. Община Хасково е  изпратила до ОИК- Хасково предложение за тираж на бюлетините.

На основание на чл. 85, ал.4 и чл. 87, ал. 1 т. 1 от ИК ОИК-Хасково


Има ли други предложения? Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 

Гласували „ЗА- Пламен Лечев, Славея Костадинова, Цветан Иванов Николов, Лейла Айнур Елмаз, Христиана Кирилова Керанова, Добри Григоров Рангелов, Иван Желязков Попов, Петя Ангелова Бостанджиева-Китин, Георги Николаев Китов, Аднан Али Адил, Митко Делчев Христозов, Татяна Тодева Танева, Венелин Карев Челебиев

Против – няма. 
След проведено гласуване и на основание на чл. 85, ал.4 и чл. 87, ал. 1 т. 1 от ИК ОИК-Хасково
                                               Р Е Ш И :
 
Одобрява тираж на бюлетините по видове избори за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Хасково, съгласно предложението на Община Хасково:
	
По точка втора от дневния ред докладва председателят: Колеги, в изпълнение на  Решение №993-МИ от 07.09.2019г. на ЦИК следва одобряване на графичните файлове с образци на бюлетини за кмет на община Хасково, за общински съветници и кметове на кметства: с. Брягово, с. Войводово, с. Въгларово, с. Гарваново, с. Големанци, с. Гълъбец, с. Динево, с. Долно Големанци, с. Елена, с. Зорница, с. Клокотница, с. Книжовник, с. Козлец, с. Конуш, с. Корен, с. Криво поле, с. Малево, с. Мандра, с. Маслиново, с. Нова Надежда, с. Орлово, с. Стамболийски, с. Текето, с. Тракиец, с. Узунджово, с. Широка поляна  и начина на изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.    

След получаване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони, ОИК принтира образците на бюлетините. След извършена проверка на същите установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл.421 и чл.422 от ИК.
Има ли други предложения? Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 

Гласували „ЗА- Пламен Лечев, Славея Костадинова, Цветан Иванов Николов, Лейла Айнур Елмаз, Христиана Кирилова Керанова, Добри Григоров Рангелов, Иван Желязков Попов, Петя Ангелова Бостанджиева-Китин, Георги Николаев Китов, Аднан Али Адил, Митко Делчев Христозов, Татяна Тодева Танева, Венелин Карев Челебиев

Против – няма. 
След проведено гласуване и на основание чл. 87, ал.1, т.9  от ИК, и в изпълнение на  Решение №993-МИ от 07.09.2019г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия-Хасково

Р  Е  Ш  И:

ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на Община Хасково (приложение №1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за общински съветници в Община Хасково (приложение №2, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Брягово, Община Хасково (приложение №3, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Войводово, Община Хасково (приложение №4, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Въгларово, Община Хасково (приложение №5, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Гарваново, Община Хасково (приложение №6, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Големанци, Община Хасково (приложение №7, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Гълъбец, Община Хасково (приложение №8, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Динево Войводино, Община Хасково (приложение №9, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Долно Големанци, Община Хасково (приложение №10, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Елена, Община Хасково (приложение №11, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Зорница, Община Хасково (приложение №12, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Клокотница, Община Хасково (приложение №13, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Книжовник, Община Хасково (приложение №14, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Козлец, Община Хасково (приложение №15, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Конуш, Община Хасково (приложение №16, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Корен, Община Хасково (приложение №17, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Криво поле, Община Хасково (приложение №18, неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Малево, Община Хасково (приложение №19, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Мандра, Община Хасково (приложение №20, неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Маслиново, Община Хасково (приложение №21, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Нова Надежда, Община Хасково (приложение №22, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Орлово, Община Хасково (приложение №23, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Стамболийски, Община Хасково (приложение №24, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Текето, Община Хасково (приложение №25, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Тракиец, Община Хасково (приложение №26, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Узунджово, Община Хасково (приложение №27, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Широка поляна, Община Хасково (приложение №28, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Хасково на 27 октомври 2019 г. 

Приложения от №1 до №28 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.





Има ли други предложения? Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 

Гласували „ЗА- Пламен Лечев, Славея Костадинова, Цветан Иванов Николов, Лейла Айнур Елмаз, Христиана Кирилова Керанова, Добри Григоров Рангелов, Иван Желязков Попов, Петя Ангелова Бостанджиева-Китин, Георги Николаев Китов, Аднан Али Адил, Митко Делчев Христозов, Татяна Тодева Танева, Венелин Карев Челебиев

Против – няма. 
След проведено гласуване и на основание на чл. 85, ал.4 и чл. 87, ал. 1 т. 1 от ИК ОИК-Хасково
Р Е Ш И :
 
Одобрява тираж на бюлетините по видове избори за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г. в Община Хасково, съгласно предложението на Община Хасково:
	По точка трета от дневния ред докладва председателят: Колеги, постъпило е  писмо С вх. № 24/20.09.2019 г. от общия входящ регистър на ОИК – Хасково е постъпил протокол и пълната документация от проведени консултации съгласно чл.91, ал.8 и ал.9 от ИК, от Кмета на община Хасково за състав на СИК на територията на Община Хасково. От предоставената документация става ясно, че  партиите/коалициите не са постигнали съгласие за съставите на СИК.
В изпълнение на изискванията на  чл.91 ал.1-6, 8 и 9 от ИК, Общинската избирателна комисия-Хасково  служебно назначава съставите на СИК. 

Има ли други предложения? Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 

Гласували „ЗА- Пламен Лечев, Славея Костадинова, Цветан Иванов Николов, Лейла Айнур Елмаз, Христиана Кирилова Керанова, Добри Григоров Рангелов, Иван Желязков Попов, Петя Ангелова Бостанджиева-Китин, Георги Николаев Китов, Аднан Али Адил, Митко Делчев Христозов, Татяна Тодева Танева, Венелин Карев Челебиев

Против – няма. 
След проведено гласуване и на основание чл.87 ал.1 т.5, във връзка с чл.91 ал.12 и чл.89 ал.1 от ИК, ОИК – Хасково:
 
Р Е Ш И :
 
Назначава съставите   на СИК на  територията на община Хасково съгласно приложение 30, което е неразделна част от настоящото решение:
 	На назначените членове на СИК да се издаде Удостоверение – Приложение №20-МИ.


[bookmark: _GoBack]
След изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК – Хасково бе закрито от председателя на комисията.


 ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Пламен Лечев
СЕКРЕТАР:
Лейла Елмаз
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