ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГРАД ХАСКОВО

ПРОТОКОЛ  № 11 
Хасково, 17.09.2015
[bookmark: _GoBack]Днес, 17.09.2015 г., в 17,30 часа в гр. Хасково, ОИК – Хасково проведе свое заседание. Присъстваха: Пламен Стефанов Лечев, Димитър Велев Димитров, Емине Адем Махмуд, Венелин Карев Челебиев, Георги Владимиров Димитров, Славея Георгиева Костадинова, Боряна Радкова Делчева, Венета Недялкова Димитрова, Ангел Йовчев Димитров и Марияна Иванова Коджаниколова
 Отсъства Тодорка Стоянова Стоянова – член на комисията.  
Заседанието бе открито от председателя Лечев: 
Колеги, откривам заседанието на ОИК – Хасково. Имаме кворум  и може да вземаме решения.
 Предлагам заседанието да протече при следния дневен ред:

1. Вземане на решение за регистрация на кандидатска листа  на общински съветници в Община Хасково по предложение на НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“ с вх.№ 1 от регистъра на кандидатите за общински съветници от 17.09.2015 г. за изборите за общински съветници на 25.10.2015 г.
2. Вземане на решение за регистрация на кандидати за кметове на кметства в Община Хасково по предложение на НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“ с вх.№ 1 от регистъра на кандидатите за кметове на кметства от 17.09.2015 г. за изборите за кметове на кметства на 25.10.2015 г.
3. Разглеждане на постъпило заявление за заличаване на регистрация на партия в ОИК-Хасково.
4. Разглеждане на постъпило заявление за промяна в състава на регистрирана местна коалиция.

Колеги, има ли други предложения за дневния ред?
Не се направиха допълнения за дневния ред.

По точка първа от дневния ред докладва председателят:
 Колеги, постъпи предложение от НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“ с вх.№ 1 от 17.09.2015 г. от регистъра на кандидатите за общински съветници. Предложението е за регистрация на кандидатска листа  на общински съветници в община Хасково, а именно:  Златко Радинов Марчев; Тодор Савов Савов; Иво Тодев Конгалов; Пламен Марков Марчев; Валентин  Иванов Вълчев; Светлена Стоянова Христова; Антон Митков Тончев; Румяна Росенова Кавръкова; Атанас Маринов Бъчваров; Ива Христова Колева- Кирева; Андрей Петров Андреев; Славейка Димова Малакова; Татяна Димитрова Караджова; Соня Ганчева Бахова. Предложението е подадено от представляващия партията. Към предложението са представени заявления съгласие от кандидатите по чл.414, ал.1, т.3 от Изборния кодекс – приложение 62-МИ-14 бр.; декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК – приложение 63-МИ-14 бр.; декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК –  приложение 64-МИ -14 бр., подписани от кандидатите за общински съветници на Община Хасково. Извършена е проверка на личните данни на предложените кандидати по представен документ за самоличност. Считам, че предложението е редовно, представени са всички изискуеми документи и са налице изискванията на чл. 397, ал.1 от ИК. Предлагам да вземем решение за регистрирането на Златко Радинов Марчев; Тодор Савов Савов; Иво Тодев Конгалов; Пламен Марков Марчев; Валентин  Иванов Вълчев; Светлена Стоянова Христова; Антон Митков Тончев; Румяна Росенова Кавръкова; Атанас Маринов Бъчваров; Ива Христова Колева- Кирева; Андрей Петров Андреев; Славейка Димова Малакова; Татяна Димитрова Караджова; Соня Ганчева Бахова за участие в избора за общински съветници на община Хасково предложени от НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“

Има ли други предложения? 
Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 
Гласували „ЗА“: Пламен Стефанов Лечев, Димитър Велев Димитров, Емине Адем Махмуд, Венелин Карев Челебиев, Георги Владимиров Димитров, Славея Георгиева Костадинова, Боряна Радкова Делчева, Венета Недялкова Димитрова, Марияна Иванова Коджаниколова  и  Ангел Йовчев Димитров.   Против – няма. 
След проведеното гласуване комисията 
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за общински съветници на НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“ за участие в избора за общински съветници в община Хасково на 25.10.2015 г., както следва:
1. Златко Радинов Марчев; 
2. Тодор Савов Савов; 
3. Иво Тодев Конгалов; 
4. Пламен Марков Марчев; 
5. Валентин  Иванов Вълчев; 
6. Светлена Стоянова Христова; 
7. Антон Митков Тончев; 
8. Румяна Росенова Кавръкова; 
9. Атанас Маринов Бъчваров; 
10. Ива Христова Колева-Кирева; 
11. Андрей Петров Андреев; 
12. Славейка Димова Малакова; 
13. Татяна Димитрова Караджова; 
14. Соня Ганчева Бахова 

По точка втора от дневния ред докладва председателят:
Колеги, постъпи предложение от НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“ с вх.№ 1 от 17.09.2015 г. от регистъра на кандидатите за кметове на кметства за регистрация на кандидати за кметове на кметства в община Хасково, а именно:  Желязко Иванов Тодоров – кандидат за кмет на кметство с. Криво поле; Лозко Вълков Иванов – кандидат за кмет на кметство с. Клокотница; Наско Христов Ангелов – кандидат за кмет на кметство с. Подкрепа; Славчо Стефанов Райков – кандидат за кмет на кметство с. Стамболийски; Георги Златков Георгиев – кандидат за кмет на кметство с. Орлово; Аспарух Георгиев Зафиров – кандидат за кмет на кметство с. Войводово; Митко Тончев Димитров – кандидат за кмет на кметство с. Нова Надежда; Кирил Асенов Соколов – кандидат за кмет на кметство с. Малево; Наско Иванов Несторов – кандидат за кмет на кметство с. Манастир; Сейхан Мехмед Али – кандидат за кмет на кметство с. Козлец. Предложението е подадено от представляващия партията. Към предложението са представени заявления съгласие от кандидатите по чл.414, ал.1, т.3 от Изборния кодекс – приложение 62-МИ – 10 бр.; декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК – приложение 63-МИ – 10 бр.; декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК  – приложение 64-МИ – 10 бр., подписани от кандидатите за кметове на кметства на Община Хасково. Извършена е проверка на личните данни на предложените кандидати по представен документ за самоличност. Считам, че предложението е редовно, представени са всички изискуеми документи и са налице изискванията на чл. 397, ал.1 от ИК. Предлагам да вземем решение за регистрирането на Желязко Иванов Тодоров; Лозко Вълков Иванов; Наско Христов Ангелов; Славчо Стефанов Райков; Геор ги Златков Георгиев; Аспарух Георгиев Зафиров; Митко Тончев Димитров; Кирил Асенов Соколов; Наско Иванов Несторов; Сейхан Мехмед Али за участие в избора за кметове на кметства на община Хасково предложени от НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“

Има ли други предложения? 
Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 
Гласували „ЗА“: Пламен Стефанов Лечев, Димитър Велев Димитров, Емине Адем Махмуд, Венелин Карев Челебиев, Георги Владимиров Димитров, Славея Георгиева Костадинова, Боряна Радкова Делчева, Венета Недялкова Димитрова, Марияна Иванова Коджаниколова и Ангел Йовчев Димитров.   Против – няма. 
След проведеното гласуване комисията 

Р Е Ш И :

Регистрира кандидати за кметове на кметства от НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“ за участие в изборите за кметове на кметства в община Хасково на 25.10.2015 г., а именно: 
Желязко Иванов Тодоров – кандидат за кмет на кметство с. Криво поле; 
Лозко Вълков Иванов – кандидат за кмет на кметство с. Клокотница;
Наско Христов Ангелов – кандидат за кмет на кметство с. Подкрепа;
Славчо Стефанов Райков – кандидат за кмет на кметство с. Стамболийски; 
Георги Златков Георгиев – кандидат за кмет на кметство с. Орлово;
Аспарух Георгиев Зафиров – кандидат за кмет на кметство с. Войводово; 
Митко Тончев Димитров – кандидат за кмет на кметство с. Нова Надежда; 
Кирил Асенов Соколов – кандидат за кмет на кметство с. Малево;
Наско Иванов Несторов – кандидат за кмет на кметство с. Манастир;
Сейхан Мехмед Али – кандидат за кмет на кметство с. Козлец.

По точка трета от дневния ред докладва председателят:
Колеги, постъпило е предложение с вх.№ 11 от 17.09.2015год. на ОИК – Хасково, за заличаване на регистрацията в ОИК-Хасково на ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“  за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25.10.2015г, регистрирана с Решение № 58- МИ/НР от 13.09.2015г. Решение №  67-МИ/НР от 14.09.2015г. на ОИК - Хасково. Към заявлението е представено същото пълномощно, с което е извършена регистрацията на партията в ОИК.
Секретарят на ОИК прочете представеното пълномощно и чл. 150 ИК.
Установи се, че в  пълномощното не е посочено, че заявителят Петко Крумов Атанасов, не е ИЗРИЧНО  упълномощен от представляващия ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“ Костадин Тодоров Костадинов да подава заявление за заличаване на  регистрацията на партията в ОИК.
Считам ,че не са спазени  изискванията на закона визирани в чл.150 ИК. 
Колеги предлагам да се укаже тридневен срок за отстраняване на нередовността, понеже срока съгласно ИК е не по късно от 32 дни преди изборния ден.
Има ли други предложения? 
Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 
Гласували „ЗА“: Пламен Стефанов Лечев, Димитър Велев Димитров, Емине Адем Махмуд, Венелин Карев Челебиев, Георги Владимиров Димитров, Славея Георгиева Костадинова, Боряна Радкова Делчева, Венета Недялкова Димитрова, Ангел Йовчев Димитров и Марияна Иванова Коджаниколова.   Против – няма. 
След проведеното гласуване комисията

Протоколно решение :
Комисията взе решение да се даде указание на заявителя в 3(три) дневен срок,  считано от уведомяването, да представи заявление, подписано от представляващия  ПП“Възраждане“ или на основание чл. 150, предл. второ от ИК да представи  ИЗРИЧНО пълномощно за заличаване на регистрацията  на ПП“Възраждане“ за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25.10.2015 г. в ОИК-Хасково.
По точка четвърта от дневния ред докладва председателят:
Колеги, постъпило е предложение с вх.№ 12 от 17.09.2015год. на ОИК – Хасково, за промяна в състава на регистрирана с Решение №№ 26, 27 и 28 МИ/НР от 11.09.2015г. на ОИК-Хасково, местна коалиция „ЗА ХАСКОВО“, като съгласно Решение за допълване на коалицията от 16.09.2015год. съгласно което в състава й се включва ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“. Срокът,  в който е допустимо промяна в състава на местна коалиция съгласно ИК е не  по-късно от 35 дни преди изборния ден, т.е. до 19.09.2015год.
Разглеждането на това заявление считам, че е свързано с решението за заличаване на регистрацията на ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“ за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25.10.2015г, регистрирана с Решение № 58- МИ/НР от 13.09.2015г. Решение №  67-МИ/НР от 14.09.2015г. на ОИК – Хасково, поради което считам, че следва да отложим разглеждането на заявлението, но не по-късно от 19.09.2015г.
Има ли други предложения? 
Не се направиха предложения и се пристъпи към поименно гласуване. 
Гласували „ЗА“: Пламен Стефанов Лечев, Димитър Велев Димитров Емине Адем Махмуд, Венелин Карев Челебиев, Георги Владимиров Димитров, Славея Георгиева Костадинова, Боряна Радкова Делчева, Венета Недялкова Димитрова,  Ангел Йовчев Димитров и Марияна Иванова Коджаниколова.   Против – няма. 
След проведеното гласуване комисията
ПРОТОКОЛНО РЕШЕНИЕ :
ОТЛАГА разглеждане на предложение с вх.№ 12 от 17.09.2015год. на ОИК – Хасково, за промяна в състава на регистрирана с Решение №№ 26, 27 и 28 МИ/НР от 11.09.2015г. на ОИК-Хасково, местна коалиция „ЗА ХАСКОВО“, като съгласно Решение за допълване на коалицията от 16.09.2015год. съгласно което в състава й се включва ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“, но не по-късно от 19.09.2015год.
След изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК – Хасково бе закрито от председателя на комисията.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Пламен Лечев

СЕКРЕТАР:
Емине Махмуд
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