О Б Щ И Н С К А     И З Б И Р А Т Е Л Н А      К О М И С И Я

Г Р А Д     Х А С К О В О

П Р О Т О К О Л    № 23
Хасково, 01.10.2015 г.
Днес, 01.10.2015 г., в 17,30 часа в гр. Хасково, ОИК – Хасково проведе свое заседание. 
Присъстваха: 
	Председател:	Пламен Стефанов Лечев
Заместник председател:	Димитър Велев Димитров
	Секретар:	Емине Адем Махмуд
		Членове:	Венелин Карев Челебиев
		Георги Владимиров Димитров
	Славея Георгиева Костадинова
	Боряна Радкова Делчева
	Венета Недялкова Димитрова
	Ангел Йовчев Димитров
	Тодорка Стоянова Стоянова
	Марияна Иванова Коджаниколова
Отсъстващи  – няма.

Заседанието бе открито от председателя Лечев:

Колеги, откривам заседанието на ОИК – Хасково. Имаме кворум  и може да вземаме решения.

Предлагам заседанието да протече при следния дневен ред:

1. Утвърждаване образци на бюлетини за кмет на община Хасково, за общински съветници и кметове на кметства: с.Александрово, с.Брягово,  с.Въгларово, с.Гарваново,  с.Големанци, с.Долно Големанци, с.Горно Войводино, с.Долно Войводино, с.Гълъбец, с.Динево, с.Елена, с.Зорница, с.Козлец, с.Конуш, с.Корен, с.Клокотница, с.Книжовник, с.Криво поле, с.Любеново, с.Малево, с.Манастир, с.Мандра, с.Маслиново, с.Николово, с.Нова Надежда, с.Орлово, с.Подкрепа, с.Родопи, с.Стамболийски, с.Стойково, с.Текето, с.Тракиец, с.Узунджово, с.Широка поляна и начина на изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

Колеги, има ли други предложения за дневния ред?
Не се направиха допълнения за дневния ред.

По точка първа от дневния ред докладва председателят:

След получаване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони, ОИК принтира образците на бюлетините. След извършена проверка на същите установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл.421 и чл.422 от ИК, а също така на Приложение №91, Приложение №92   и Приложение №94   от изборните книжа за провеждане на местни избори 2015г., с оглед на което на основание чл. 87, ал.1, т.9  от ИК, решение №2260-МИ от 18.09.2015г., изменено с Решение №2363-МИ от 26.09.2015г. Образец на бюлетина за кмет на кметство с.Войводово, Община Хасково за изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. не можем да утвърдим, тъй като все още не е изтекъл тридневният период, след който решението ни за заличаване на кандидат за кмет на посоченото кметство  влиза в сила. 
Има ли други предложения? Не постъпиха.

Гласували „ЗА“: Пламен Стефанов Лечев, Димитър Велев Димитров, Емине Адем Махмуд, Венелин Карев Челебиев, Георги Владимиров Димитров, Славея Георгиева Костадинова, Боряна Радкова Делчева, Венета Недялкова Димитрова, Ангел Йовчев Димитров, Тодорка Стоянова Стоянова и Марияна Иванова Коджаниколова.  
Против – няма. 
След проведеното гласуване комисията, на основание  чл. 87, ал.1, т.1  на Изборния кодекс,  Общинската избирателна комисия прие следното

Р  Е  Ш  И:

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на Община Хасково (приложение №1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. 

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за общински съветници в Община Хасково (приложение №2, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. 

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Александрово, Община Хасково (приложение №3, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Брягово, Община Хасково (приложение №4, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Въгларово, Община Хасково (приложение №5, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Гарваново, Община Хасково (приложение №6, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Големанци, Община Хасково (приложение №7, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Долно Големанци, Община Хасково (приложение №8, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Горно Войводино, Община Хасково (приложение №9, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Долно Войводино, Община Хасково (приложение №10, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Гълъбец, Община Хасково (приложение №11, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Динево, Община Хасково (приложение №12, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Елена, Община Хасково (приложение №13, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Зорница, Община Хасково (приложение №14, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Козлец, Община Хасково (приложение №15, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Конуш, Община Хасково (приложение №16, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Корен, Община Хасково (приложение №17, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Клокотница, Община Хасково (приложение №18, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Книжовник, Община Хасково (приложение №19, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.
[bookmark: _GoBack]
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Криво поле, Община Хасково (приложение №20, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Малево, Община Хасково (приложение №21, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Манастир, Община Хасково (приложение №22, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Мандра, Община Хасково (приложение №23, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Маслиново, Община Хасково (приложение №24, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Николово, Община Хасково (приложение №25, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Нова Надежда, Община Хасково (приложение №26, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Орлово, Община Хасково (приложение №27, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Подкрепа, Община Хасково (приложение №28, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Родопи, Община Хасково (приложение №29, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Стамболийски, Община Хасково (приложение №30, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Стойково, Община Хасково (приложение №31, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Текето, Община Хасково (приложение №32, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Тракиец, Община Хасково (приложение №33, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Узунджово, Община Хасково (приложение №34, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство с.Широка поляна, Община Хасково (приложение №35, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.
Върху всички образци присъстващите членове на ОИК положиха подпис и изписаха саморъчно трите си имена.

Гласували – 11                      За – 11                   Против –няма 

Приложения от № 1 до № 35 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.
След изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК – Хасково бе закрито от председателя на комисията.



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Пламен Лечев

СЕКРЕТАР:
Емине Махмуд
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