ДО
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД –
ХАСКОВО
ПИСМЕНО СТАНОВИЩЕ
от Венета Димитрова,
пълномощник на 

ОИК – Хасково 

по адм.дело № 563/ 2015 г.
насрочено за 16.11.2015г. от 10.00 часа
Г-ЖО СЪДИЯ,
I. Становище по хода на делото.
ОИК – Хасково счита, че не следва да бъде даден ход на делото. АС – Хасково е сезиран с нередовни жалби, в които въпреки дадената от съда възможност в указания срок нередовностите не бяха отстранени. Не е уточнено в какво се състои незаконосъобразността на обжалваното решение на ОИК – Хасково за определяне на изборните резултати за избиране на общински съветници. Не бяха уточнени и конкретни нарушения на изборните правила, допуснати в посочените в жалбите СИК и как тези нарушения са повлияли на изборния резултат.
II. Становище по жалбите:
Жалбите за допустими, но неоснователни.

III. Становище по доказателствата и доказателствените искания.
1. По писмените доказателства:
Следва да се приемат представените от страните писмени доказателства.

ОИК – Хасково представя в съд.заседание заверени копия от протокол от 24.10.2015 г. за предаване и приемане на изборни книжа и материали на изб.секция № 263400041 и протокол от 26.10.2015 г. за предаване на сгрешени формуляри и приемане на нов формуляр на протокол на изб.секция № 263400041.
2. По искането на жалбоподателя за повторно преброяване на гласовете в посочените в жалбите секция:
ОИК – Хасково счита искането за неоснователно, тъй като от  протоколите на СИК се установява, че не съществуват спорове между членовете на СИК за резултатите от гласуването, не е поставен под съмнение изборният резултат и нито един член на СИК не е подписал секционния протокол с особено мнение.
Следва да се отбележи, че и обжалваното решението на ОИК – Хасково не съдържа отбелязване на изразено особено мнение на член на общинската избирателна комисия.
Не е без значение фактът, че в състава на секционните избирателни комисии участват представители на различни политически партии, съгласно процедурата за назначаване на СИК по Раздел IV от Изборния кодекс. Съгласно чл.92, ал.6 от ИК при определяне състава и ръководствата на СИК в рамките на общината се запазва съотношението на между партиите и коалициите, представени в общинската избирателна комисия. Членовете на СИК безспорно имат противоположни интереси в изборния процес и могат своевременно да направят своите възражения и особени мнения. 
Освен това Конституционният съд на РБългария с Решение № 9/ 26.11.2009 г. по к.д.№ 8/ 2009 г. е посочил, че повторно преброяване би могло да се допусне, ако от протоколите на СИК е видно, че съществуват спорове между членовете на изборните комисии за резултатите от гласуването или има особено мнение на член на комисията.
IV. Становище на ОИК – Хасково по същество:
Освен горните съображения за недопускане на повторно преброяване, ОИК – Хасково взема следното становище по същество:
В приетите по делото протоколи на СИК се сочи, че изборите са произведени в нормална обстановка. Там, където има поправки в протоколите на СИК са придружени с необходимия брой подписи. Членовете на СИК са се съгласили без резерви с отразените резултати и между тях не са възникнали спорове, влияещи върху изборния резултат.
Доказателства, опровергаващи тези констатации, не се представиха в хода на делото, а следва да се акцентира и върху обстоятелството, че протоколите на СИК се ползват с доказателствена сила, тъй като са официални документи, съставени от длъжностни лица, в кръга на възложените им с ИК функции. Протоколите се ползват с доказателствена сила по отношение на тяхното съдържание, отразяващо извършените пред и от отделните секционни избирателни комисии действия.
Гласуването се извършва публично, като в изборния процес са предвидени механизми, осигуряващи и гарантиращи неговото законосъобразно протичане при максимална прозрачност в действията на изборната администрация, възможност за застъпниците и наблюдателите да присъстват в изборното помещение при проверката и преброяването на бюлетините. Съгласно чл.272 от ИК при отварянето на избирателните кутии и при установяване на резултатите от гласуването в изборното помещение могат да присъстват кандидати, застъпници и представители на партии, коалиции, инициативни комитети, наблюдатели, анкетьори и представители на средствата за масово осведомяване, като им се осигурява пряка видимост при преброяването на гласовете. Присъствието на тези лица е гаранция за законосъобразно провеждане на действията на членовете на СИК, като същите в случая не са депозирали сигнали, жалби и възражения, че тези изисквания не са спазени от СИК.

Това налага извода, че няма основание за повтарянето на действията на членовете на СИК и извършване на броене или нова преценка на действителните, респективно на недействителните гласове.


Незаконността на изборите може да бъде обусловена само от нарушения с особено съществен характер, когато съдът констатира, че изборният процес е протекъл в нарушение на основополагащите демократични конституционни принципи, относими към избирателното право (общо, равно и пряко избирателно право с тайно гласуване – чл.10 от Конституцията), които са в такава степен тежки и повсеместни, че опорочават изцяло изборния процес и общият резултат от изборите.
По така изложените съображения ОИК – Хасково счита, че жалбите са неоснователни и недоказани, поради което оспорваното решение на ОИК – Хасково следва да бъде потвърдено.






С уважение:








        (Венета Димитрова)
